Tableau 7 : Densités d'occupation selon les grandes affectations du sol

Combinaisons de densités d*occupation

Commerce de détail et services - rural (CD/Sr)

GRANDES AFFECTATIONS DU SOL SOUS CATEGORIES Affectation Affectation Affection
Habitation Commerce dg Admlnlstl_’atlon
vente au détail et service
Centre-Ville (CV) N/A 1 A a
Centre majeur d'activités (CMA) N/A 1 A
Centre de commerces et de services (CCS) N/A ! A b
1 A c
1 A b
1 A c
1 B* c
1 c* a
1 c* b
1 c* c
1 D d
2 A b
Mixte (M) N/A > A A
2 B* c
2 c* c
2 D d
2 F f
3 B* c
3 c* c
3 D d
1 E e
1 E f
2 E e
Résidentielle - urbain (Ru) N/A 2 E f
3 D f
3 E c
3 E f
5 X X
Résidentielle - rural (Rr) 4 X X
0 A c
0 B* c
0 c* a
0 c* b
0 c* c
Commerce de détail et services - urbain (CD/Su) N/A 0 c* d
0 D d
0 D f
1 A c
1 B* c
2 A c
2 B* c
4 g
4




Combinaisons de densités d'occupation

GRANDES AFFECTATIONS DU SOL (suite) SOUS CATEGORIES . Affectation Affection
Affectation - .
o Commerce de Administration
Habitation o .
vente au détail et service
0 D c
. s e . 0 D
1- Commerce et industrie a faible contrainte
0 E f
0 F f
0 D c
Industrie (1) . . . - 0 D e
2- Commerce et industrie & contrainte modérée
0 E f
0 F f
. . N 0 E e
3- Commerce et industrie a contrainte élevée
0 F f
4- Industrie extractive 0 F f
0 c*
0 D
0 E c
1- A vocation régionale 0 E e
0 F f
0 F g
Publique, institutionnelle et communautaire (PIC) 1 D d
0 D d
0 F f
N . . . 1 D d
2- A vocation d'arrondissement et de quartier
1 E e
2 D d
3 E
Réseau et infrastructure d'utilité publique (RIUP) 1- Infrastructure et equemgnt_ aéroportuaire et de 0 D f
transport aérien
0 c* d
Récréation, parc, espace vert (PEV) N/A 0 D d
0 F f
Agroforestiere (AF) 4- Forét 4 G X
* : Etablissement limité & 4 000 m?
Légende
Densités d'occupation
Affectation Habitation Affectation Commerce de vente au détail Affectation Administration service
0: N/A A lllimitée a : lllimitée
1 : 65 logements/hectare (valeur minimale) B : 12 000 m? b : 8000 m2
2 : 30 logements/hectare (valeur minimale) C : 5000 m? ¢ : 5000 m2
3: 15 logements/hectare (valeur minimale) D : 3000 m? d : 3000 m?
4 : 8 logements/hectare (valeur maximale) E : 2000 m2 e : 2000 m2
5: 4 logements/hectare (valeur maximale) F: 1000 m? f:1000 m?
G : 200 m? g: 200 m?
X :N/A x : N/A




